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Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης συμμετείχε και φέτος στον εορτασμό της επικοινωνιακής
δράσης με γενικό τίτλο Πράσινες Πολιτιστικές Διαδρομές που για 5η συνεχή χρονιά, με
αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος στις 5 Ιουνίου, ημέρα κατά την οποία η
είσοδος στα Μουσεία και τους αρχαιολογικούς χώρους είναι δωρεάν, διοργανώνει το Τμήμα
Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και Επικοινωνίας της Διεύθυνσης Μουσείων του ΥΠΠΟΑ. 
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Στο πλαίσιο αυτό η Εφορεία πραγματοποίησε στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής την δράση

  

  

Πράσινες Πολιτιστικές Διαδρομές, ερευνώντας το παρελθόν.

  

  

Η δράση περιελάμβανε:

  

  

- Τα εγκαίνια της περιοδικής έκθεσης «Φυτά και Πολιτισμός: σπόροι της πολιτιστικής
κληρονομιάς της Ευρώπης» .

  

Η έκθεση αποτελείται από 25 ταμπλώ – εθνικές συμμετοχές 11 ευρωπαϊκών χωρών, για
την παραγωγή των οποίων συνεργάστηκε ένα δίκτυο επιστημόνων διαφόρων ειδικοτήτων
με τον συντονισμό του Εργαστηρίου Αρχαιοβοτανολογίας του Πανεπιστημίου της Μοντένα
(Ιταλία), στο πλαίσιο ευρωπαϊκού πολιτιστικού προγράμματος “
PaCE
– 
Plantsand
Culture
: 
seeds
of
the
cultural
heritage
of
Europe
” (2007-2013), 
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με στόχο την ανάδειξη της σημασίας των φυτών στην συγκρότηση μιας ευρωπαϊκής
ταυτότητας. Την Ελλάδα εκπροσώπησε στο πρόγραμμα το Αρχαιολογικό Μουσείο
Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.
Οι παρουσιάσεις καλύπτουν τη βοτανολογία, την αρχαιολογία, τη χρήση των φυτών δια
μέσου της ιστορίας και τις ευρωπαϊκές παραδόσεις. Η έκθεση βασίζεται στην έννοια της
Ευρώπης όπως αυτή παρουσιάζεται μέσω των φυτών, με την ελπίδα ότι «οι ρίζες του
παρελθόντος μας θα γίνουν οι σπόροι του μέλλοντός μας».

  

Η έκθεση αποτελεί δάνειο του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης και θα παραμείνει
στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής έως και τον Ιούλιο του 2016.

  

Υπενθυμίζεται ότι η είσοδος είναι ελεύθερη στις μέρες και ώρες λειτουργίας του
Μουσείου.

  

Καθημερινές: 8.00- 15.00

  

Σαββατοκύριακα και αργίες 8.00 – 18.00

  

  

- Εκπαιδευτικό πρόγραμμα που περιλάμβανε εργαστήρι αρχαιοβοτανικής για μικρούς και
μεγάλους. Στον αύλειο χώρο του Μουσείου μικροί και μεγάλοι μυήθηκαν από την
αρχαιοβοτανολόγο Δ. Κοτσαχρήστου στον κόσμο της αρχαιοβοτανικής γνωρίζοντας τις
σχετικές διαδικασίες (διαδικασία επίπλευσης- νεροκόσκινου).

  

Στο πρόγραμμα συμμετείχε το 17ο Νηπιαγωγείο Κοζάνης. Σπόροι και καρποί της
αρχαιότητας, διατροφικά κατάλοιπα του παρελθόντος, έγιναν αντικείμενο θαυμασμού από
τους μικρούς μαθητές και σίγουρα ήταν μία αξέχαστη εμπειρία. 
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! Kάντε κλικ στη κάθε φωτογραφία για προβολή σε μεγαλύτερη ανάλυση
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